

Чертановцы из «Московского долголетия» проявили себя на смотре талантов

31.08.2018

Участники «Московского долголетия» от Чертанова Южного поучаствовали в слете-смотре инициатив жителей Южного округа старшего возраста. Фестиваль прошел в музее-заповеднике «Коломенское» в четверг, 30 августа.

Заместитель директора ТЦСО «Чертаново» Евгения Крухмалева рассказала, что от Чертанова Южного было около 50 участников. Хор «Реченька» исполнил для пенсионеров Южного округа две песни: «Небо пополам» и «Ну где же ты, моя любовь?», а чертановец Виктор Устинкин был награжден почетной грамотой от заместителя руководителя Департамента труда и социальной защиты Ольги Грачевой за участие в городском конкурсе «Супердедушка-2018».

– Наши пенсионеры не переставали улыбаться, заряжая энергией всех вокруг, – поделилась с редактором газеты «Чертаново Южное» Евгения Крухмалева. – Их радость стала лучшей наградой для нас, работников центров социального обслуживания.

Также все участники активно участвовали в творческих и спортивных мастер-классах, за которые получили ценные призы, а также приобретали поделки пенсионеров из других районов, которые были представлены на выставке-ярмарке декоративно-прикладного творчества.

Адрес страницы: <http://chertanovo-juzhnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/7544372.html>

[Управа района Чертаново Южное](#)